



Gerecse kerékpártúra ősszel - Esztergomtól-Tatabányáig

Időpont: 2024. szeptember 21., szombat. **Utazás:** vonattal
Részvételi díj: 7400 Ft/fő. **Gyermek kedvezmény:** 5500 Ft/fő, 12 éves korig.
Törzsutas részvételi díj: 6900 Ft/fő, gyermek kedvezmény (12 éves korig): 4900 Ft/fő.
Jelentkezési határidő: 2024. szeptember 13.

Találkozó: 08.00- kor a Nyugati pályaudvaron, a vonat utolsó kocsijánál.

Indulás: a 08.21-kor Esztergomba induló vonattal. A vonaton a kerékpár szállítható. „A vonat nem vár...” ☺

Útvonal: Esztergom – Péliföldszentkereszt – Bikolpuszta – Malomtói völgy – Tardos – Tarján – Tatabánya.

Ellátás: saját magadnak kell gondoskodnod az étkezésedről, mert út közben nem biztos, hogy tudunk vásárolni vagy étteremben, büfében étkezni.

Program: az egészség, a kondíció megőrzése és a lélekápolás jegyében, lelket kényeztető, szemet gyönyörködtető díszletek között kerékpározunk az őszi szín kavalkádban.

Utunkat az esztergomi állomástól kezdjük, ahonnan egyre kisebb forgalmú utakon haladunk egyre beljebb a természetbe. Péliföldszentkereszt után már erdőben folytatjuk a túrát, ahol számítani kell burkolatlan erdei utakra is, de javarészt erdészeti aszfaltozott utakon tekerünk majd. Bikolpusztát érintve jutunk el a csodálatos Malomvölgyi-tóhoz.

Itt tartjuk pihenőnket, ebédszünetünket. A délután hátralévő részét nagyon szép erdei környezetben bringázva töltjük Tardos, majd Tarján felé haladva. Az erdőből kibukkanva szinte már a célegyenesbe érkezve megpillantjuk Tatabányát és rövidesen az állomást is.

Felszállva vonatunkra büszke jóleső érzéssel adhatjuk át magunkat a kerekek ritmusos andalító kattogásának.

Várható érkezés: 19.00 körül a Déli pályaudvarra, ahonnan kisbusszal visszük át a sofőröket a kiindulási pontig, a Nyugati pályaudvarra.

Ajánlott felszerelés: az időjárásnak megfelelő öltözet, esőkabát, szélkabát, kesztyű, lámpa, kerékpáros sisak, fejkendő. Az ár tartalmazza a vonat költséget és a túravezetés, szervezés díját,

Össztáv: kb. 70 km javarészt közúti forgalom elől elzárt kerékpárúton, 490 m szintkülönbséggel, közepesen nehéz túra.

Bizonytalan időjárás esetén 06.30 - 07.30 között hívd a 06-70/935-3988 mobil számot!

Itt megtudhatod, hogy elindítjuk-e a túrát.

Jó kerekezést kívánunk mindenkinek!



Tensi – Rekreál Sport

1023 Budapest, Komjádi Béla u. 1.

Telefon: 06-70/935-3988

rekreal@rekreal-sport.hu